
 

ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваноївартостіпредмета закупівлі 

 

Підстава для публікації обгрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 

№1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 

№710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання 

бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р. 

Мета проведення закупівлі: Потреба у закупівлі товару «ДК 021:2015:15530000-2 — Вершкове масло 

(Масло солодковершкове вагове)» зумовлена  необхідністю забезпечення безперебійного харчування 

дітей у дошкільних закладів освіти Святошинського району міста Києва. Придбання солодковершкового 

масла дозволить забезпечити повноцінний розвиток дитячого організму завдяки виконанню норм 

харчування та збалансованому харчуванню.  

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації 

Код ЄДРПОУ: 37498536 

          Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Предмет закупівлі :«ДК 021:2015:15530000-2 — Вершкове масло (Масло солодковершкове вагове)» 

 

Ідентифікатор закупівлі:   UA-2023-01-17-000188-a 

 

Бюджет закупівлі становить: 2 901 400.00 грн. (Два  мільйони девятсот одна тисяча чотириста гривень 00 
копійок).Орієнтовнавартістьзакупівлісформованавідповіднодопроведеногомоніторингуціннааналогічнітоваринарин

ку, щобудутьнадаватися, а саме:  

 

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 
код згідно «ДК 021:2015: 15530000-2 — Вершкове масло 

(Масло солодковершкове вагове)» 

 

Учасник пропонує продукти харчування, зазначені у таблиці. 

1. Товар повинен відповідати наступним характеристикам: 

 

№ Найменування 
Одиниці 

виміру 
Кількість 

 

 

 

 

 
1 

Масло солодковершкове вагове; 

Жирність не менше 72 %; 

Виготовлене у відповідності до ДСТУ 4399:2005 «Масло 

вершкове» без домішок. Масло має характерний смак і запах. 

Консистенція масла однорідна, пластична, поверхня на розрізі 

трішки блискуча, суха, без видимих крапель води; колір від білого 

до світло - жовтого. В розтопленому вигляді масло прозоре і не 

має осаду. Не допускається гіркий, прогірклий, нечистий або 

окислений запах і смак. Наявність немолочних жирів та білків не 

допускається. Вміст гормональних препаратів та антибіотиків 
повинен бути не вище допустимих норм 

 

 

 

 

 
кг 

 

 

 

 

 
8 900 

 

2. Ціну вказати за 1 кг. Масла (якщо учасник не платник ПДВ відповідно до чинного законодавства – ціна за 

1 кг. - вказується без ПДВ). 

3. При доставці розрізати на частини моноліт згідно замовлення кожного закладу освіти. 

4. При розрізанні масла на частини необхідно надавати закладу освіти на зворотній стороні ксерокопії 

документів, які засвідчують якість та безпеку запропонованої продукції. В обов’язковому порядку довідки та копія 

товарного знаку, повинні бути завірені мокрою печаткою постачальника. 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-01-17-000188-a


 

 

Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним кількісним та іншим 

вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником учасник повинен надати наступні документи: 

- Кольорову скан- копію оригіналу експлуатаційного дозволу Учасника, що дозволяє оператору ринку 

займатися реалізацією або зберіганням предмету закупівлі. Якщо Учасник не є Виробником – надати скан-копію 

оригіналу експлуатаційного дозволу Виробника та Учасника. 

- Якщо Учасник не є Виробником, надати кольорову скан - копію договору, який підтверджує відносини з 

виробником (дистриб’ютором, дилером, тощо) на продукцію, яка є предметом закупівлі (дилерська угода та/або 

дистриб’юторский договір та/або договір поставки, тощо) дійсний впродовж  2023 року. 

- гарантійний лист щодо можливості забезпечення кількості в повному обсязі, якості товарів та своєчасної 

поставки їх до кожного окремого закладу освіти з терміном придатності не менше 90% від загального терміну 

зберігання на момент поставки товару. 

- копію договору про надання державних ветеринарно-санітарних послуг (послуги по проведенню 

ветеринарно-санітарного контролю та нагляду) для продукції тваринного походження; договір повинен бути 

дійсним на період 2023 року та акт виконаних робіт за  останній місяць до кінцевої дати подання пропозиції 

Учасника; 

- Копію посвідчення про якість та/або декларація виробника; 

- Копії протоколів контрольних випробувань чи експертних висновків на масло вершкове на 

наявність/відсутність ГМО, мікробіологічних показників, афлотоксинів М1, В1, на токсичні елементи та вміст 

радіонуклідів,  не більше тридцятиденної давнини відносно кінцевої строку подання тендерних пропозицій; 

- Копію протоколу випробувань (експертний висновок), виданого відповідною акредитованою 

лабораторією (надати скан-копію оригіналу договору Учасника з акредитованою лабораторією, дійсного протягом 

2023 року та копію атестату акредитації лабораторії з підтвердженням акредитації лабораторії стосовно предмету 

закупівлі.), щодо оцінки відповідності товару вимогам нормативних документів за основними показниками: 

органолептичні та фізико-хімічні, не більше тридцятиденної давнини відносно кінцевої строку подання тендерних 

пропозицій. В разі невідповідності в протоколах або експертних висновках хоч одного показника вимогам 

нормативних документів – пропозиція такого Учасника відхиляється. 

- Скан-копію оригіналу акту Держпродспоживслужби, складеного за результатами проведення заходу 

державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах HACCP на 

підприємстві Учасника на кожне складське приміщення ( зазначене в довідці про наявність обладнання та 

матеріально-технічної бази та яке буде задіяне під час виконання договору)  (згідно наказу міністерства  аграрної 

політики № 446 від 08.08.2019 р. Акт без виявлених порушень), датований не більше річної давнини відносно 

кінцевої дати подання пропозиції. 

- Скан-копія оригіналу акту Держпродспоживслужби, складений за результатами проведення планового 

(позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог 

законодавства про харчові продукти на підприємстві Учасника (згідно Наказу Міністерства економіки України  № 

143-22 від 21.01.2022 року. Акт без виявлених порушень), датований не більше річної давнини відносно кінцевої 

дати подання пропозиції. 

- Документи, Учасника що підтверджують впровадження, застосування та постійну дію процедур, заснованих 

на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках, із наданням щорічного/них 

звіту/ів за результатом/тами аудиту згідно чинного законодавства, стосовно предмета закупівлі та надання 

сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів, що відповідає вимогам ДСТУ ISO 22000:2019 

(ISO 22000:2018, ITD) та звіт за результатами останнього аудиту, чинний на дату розкриття. Надати атестат 

акредитації зі сферою акредитації органу оцінювання, який видав вказаний сертифікат. 

- Документи Учасника, що засвідчують якість та безпеку запропонованої продукції в повному обсязі, 

наявність яких передбачена чинним законодавством: сертифікат на систему управління якістю ISO 9001:2018 (ISO 

9001:2015) та звіт за результатами останнього аудиту, чинний на дату розкриття. Надати атестат акредитації зі 

сферою акредитації органу оцінювання, який видав вказаний сертифікат. 

- Сертифікат виданий Учаснику торгів стосовно надання послуг зберігання та транспортування  харчових 

продуктів, оптової торгівлі харчовими продуктами ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT). Системи 



 

екологічного управління, а також звіт за результатами останнього аудиту,  атестат акредитації зі сферою 

акредитації органу оцінювання, який видав вказаний сертифікат.  

- Для підтвердження наявності холодильних установок на транспортних засобах для вантажів, які потребують 

особливих умов (температури) транспортування згідно правил перевезення вантажів, надати фотографії 

автомобілів з номерними знаками, які будуть використовуватися для перевезення продукції, що закуповується.  

- З метою підтвердження наявності обладнання для зберігання харчових продуктів, що потребують 

підтримання температурного режиму, Учасник повинен надати наступні документи: договір купівлі-продажу або 

договір оренди морозильного/холодильного  обладнання, або видаткову накладну про купівлю такого обладнання, 

тощо. 

- Кольорова скан –копія  документу про проходження радіаційного контролю автомобільним транспортом, 

яким буде здійснюватись поставка товару, не більше 3-ьох місячної давнини відносно кінцевої дати подання 

тендерних пропозицій. Надати оригінал договору про надання послуг, щодо проведення вимірювання  рівня 

поверхневого радіоактивного забруднення  транспортного засобу, між Учасником та установою, яка видала 

відповідний протокол. 

- Документи, що підтверджують проходження гігієнічного навчання працівниками, інформація про яких 

надавалася в складі цієї документації, не раніше другого півріччя 2022 року в Державних або комунальних 

установах Міністерства охорони здоров’я України. 

- Надати документи про проходження навчання з охорони праці водіїв (водіїв-експедиторів) не раніше другого 

півріччя 2022 року, відповідно до вимог чинного законодавства (договір про надану послугу, акт виконаних робіт, 

посвідчення, витяг з протоколу). 

- Відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів» та Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» 

учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції підтвердження здійснення процедури виявлення 

бактеріального забруднення середовища життєдіяльності людини методом змивів на наявність та/або відсутність 

бактерії групи кишкової палички (санітарно – мікробіологічне дослідження) з поверхні яка контактує з харчовими 

продуктами, зокрема: кузову(ів) автотранспорту з середини; столу(ів) для фасування та/або пакування; 

холодильної(их) та/або морозильної(их) камер(и); тари, що застосовується для перевезення продуктів харчування. 

Вище вказані документи повинні бути датовані не більше 3-ьох місячної давнини відносно кінцевої дати подання 

тендерних пропозицій.  

- Також надати договір з підприємством/установою/організацією, що проводила таке дослідження. 

- Сканований(і) оригінал(и) в кольоровому вигляді Договору, укладеного з учасником процедури закупівлі на 

проведення калібрування засобів вимірювальної техніки (ваги, термометр(и) та гігрометр(и)) з акредитованим 

органом, що проводив вищезазначені роботи. Для підтвердження акредитації завантажити сканований оригінал в 

кольоровому вигляді атестату про акредитацію виданого Національного агентством з акредитації України. 

- . Сканований(і) оригінал(и) в кольоровому вигляді свідоцтв(а) стосовно проведення  учасником процедури 

закупівлі, калібрування засобів вимірювальної техніки (ваги, термометр(и) та гігрометр(и)),  отримані не раніше 

2022 року. 

- Сканований(і) оригінал(и) в кольоровому вигляді Договору, укладеного з учасником процедури закупівлі на 

проведення повірки засобів вимірювальної техніки (термометр(и) та гігрометр(и)) з акредитованим органом, що 

проводив вищезазначені роботи. Для підтвердження акредитації завантажити сканований оригінал в кольоровому 

вигляді атестату про акредитацію виданого Національного агентством з акредитації України. 

- . Сканований(і) оригінал(и) в кольоровому вигляді свідоцтв(а) стосовно проведення  учасником процедури 

закупівлі, повірки засобів вимірювальної техніки (термометр(и) та гігрометр(и)),  документи мають бути дійсні на 

момент подачі тендерних пропозицій. 

- З метою підтвердження вимог щодо утилізації (знищення) харчових відходів (неїстівних субпродуктів та 

інших залишків) Учасник у складі тендерної пропозиції надає:  

-Договір (договори) про надання послуг з вивезення твердих(побутових) відходів (далі -ТПВ) дійсний на 2023 рік; 

 Замовник має право перевірити достовірність наданої інформації Учасником. У разі виявлення 

недостовірності такої інформації, тендерна пропозиція такого Учасника буде відхилена, як така, що не відповідає 



 

вимогам тендерної документації. 

- Запропонована Учасником продукція "Масло вершкове та молочні пасти", повинна відповідати вимогам до 

продуктів, які використовуються для харчування дітей, а саме не повинна містити штучних барвників, 
ароматизаторів, підсолоджувачів, підсилювачів смаку, консервантів (п.1.4 Спільного наказу МОН та МОЗ від 

15.08.2006 р № 620/563), а також ГМО (п.8 ст. 3 Закону України “Про дитяче харчування“ від 14.09.2006 р № 142-

5), надати гарантійний лист. 

- Продукція, яка постачається в заклади освіти повинна бути лише вітчизняного виробника, надати 

гарантійний лист. Сфера застосування масла – для харчування дітей дошкільного та шкільного віку, в тому числі для 

дитячих установ. 

Постачальник гарантує якість товару, що постачається Покупцю за Договором (гарантія якості діє протягом 

встановленого строку, при умові дотриманні Покупцем умов зберігання, та зазначається на упаковці товару). 

Товар повинен надходити згідно поданих заявок і відповідати вимогам державних стандартів, а також іншій 
нормативно-технічній документації. Кожна партія товару має супроводжуватися документами (накладними, 

документами, які засвідчують якість та безпеку). 

В заклади освіти забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності, що минув. На 

недоброякісний товар складається акт і він повертаються постачальнику. Якщо поставлений товар не буде 
відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок 

протягом 24 годин. Виконання даної вимоги Учасник підтверджує гарантійним листом. Водій та особи, які 

супроводжують продукти в дорозі і виконують навантажувально–розвантажувальні роботи повинні мати медичну 
книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат і 

рукавиці).  

Також існує необхідність виконання термінових заявок на невелику кількість товару. Свою згоду на виконання 
даної вимоги Учасник підтверджує гарантійним листом. 

Надати гарантійний лист про те, що учасник зобов’язується до визначення переможця торгів під час 

кваліфікації учасника з найбільш економічно вигідною пропозицією, надати можливість Замовнику перевірити 

складські приміщення, автотранспорт та іншу матеріально- технічну базу, яка буде використовуватись для 
обслуговування Замовника, з метою оцінки їх безпечності для зберігання та перевезення продуктів харчування (у 

разі прийняття Замовником такого рішення). 

Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи в заклади освіти (спеціальні приміщення). 

Протягом одного робочого дня після оприлюднення наміру укласти Договір, Учасник- Переможець повинен 
надати зразок предмету закупівлі Замовнику. У разі виникнення підозри щодо якості чи невідповідності вимогам 

закупівлі Замовник має право провести аналіз зразка в акредитованій лабораторії. Надати гарантійний лист щодо 

сплати аналізів предмету закупівлі в акредитованій лабораторії на першу вимогу Замовника коштами Учасника. 
Поставка товару відбувається відповідно до Графіку постачання продуктів харчування, з можливістю 

коригування замовником кількості не пізніше ніж за 1 (одну) добу. 

 


